
Séquence 28 - Feuille d’entraînement 

Problème 1
Prof a 23 rubis dans son wagon. Grincheux a 14 rubis de

plus que Prof. 
Combien de rubis Grincheux a-t-il ?

Problème 3
Joyeux a 56 pépites d’or. Atchoum a 12 pépites d’or de

moins que Joyeux. 
Combien de pépites d’or Atchoum a-t-il ?

Problème 2
Dormeur mesure 123cm. Il mesure 7cm de moins que

Simplet.
Combien mesure Simplet ?

Problème 4
La pioche de Timide mesure 75cm. Elle mesure 15cm de

moins que celle de Simplet.
Combien mesure la pioche de Simplet ?


